                                    Воложинов Дмитрий 5Г

                                                    ЗАДАЧИ В СКАЗКЕ 
       Однажды жил рыцарь в замке с очень жадным королём. [image: image1.jpg]


 У рыцаря был меч, на котором было написано уравнение, если его решить, то он зарядится магией. Но король не хотел тратить деньги из казны для обучения рыцаря. Однажды маг услышал об этом, и предложил рыцарю обучаться у него. [image: image2.jpg]


 Но сначала он должен был решить задачу:
       Отцу в 4 раза больше лет, чем сыну. Сколько лет каждому, если всего им 45 лет?

       Много дней и много ночей думал рыцарь. Но, когда маг спросил, то он ответил правильно. Маг начал обучение. Учил он рыцаря год. На экзамене маг ему дал такую задачу:
        Было число. К нему приписали сначала 7 спереди, а потом сзади, сложили результаты и получили 8087. Что это за число? 

       Ответил рыцарь на задачу, и правильно. Через месяц маг предложил ему свергнуть короля. Но он не согласился, и маг решил его убить. Но во время битвы рыцарь всё таки разгадал уравнение на мече:

 612228+(53007-52275:х)=665150

 ,и с помощью магии победил мага и стал бороться со злом.
